
 
 

ORGANIC-ARTE   
 

Dibuja tu contenedor con elementos orgánicos 

¡Demuestra todo tu arte e imaginación con este dibujo!   

1. Imprime el dibujo del contenedor marrón para la separación de la materia orgánica que encontrarás 

más adelante. Si no tienes impresora, puedes dibujarlo tú mismo en un folio o cartulina.   

 

2. Vamos a “colorearlo” rellenándolo con diferentes elementos. Nosotros te proponemos utilizar 

alimentos u otros elementos orgánicos:   

∙ Legumbres (lentejas, judías, garbanzos...)   

∙ Arroz   

∙ Pasta   

∙ Maíz   

∙ Café (molido o en grano)   

∙ Semillas   

∙ Hojas secas   

∙ Ramas   

 
3. También puedes utilizar otros elementos: telas, cordones, plastilina…  

 

4.  Una vez dibujado o impreso el contenedor de tapa marrón deberás cubrirlo con pegamento o cola 

blanca. Si vas a utilizar legumbres, arroz u otro alimento que pueda reaprovecharse, no pongas 

pegamento. Puedes hacer la composición, hacerle una foto para ver el resultado, y luego lavar los 

alimentos que hayas utilizado para poder cocinarlos.  

 

5. Pega los elementos sobre el dibujo, haciendo la composición que desees. Una vez terminado, deja 

secar.   

 

6. Cuando esté completamente seco, puedes colorear los huecos que hayan quedado entre los 

distintos elementos.  

 

7. Poner cola blanca por encima de la composición para pegar bien todos los elementos y protegerlos. 

 

 



 
 

 

8. Os dejamos un ejemplo.   

 

 
9. ¡ANÍMATE Y ENVÍANOS TUS CREACIONES! Podéis mandarnos una foto de vuestras creaciones 

a organica@madrid.es y las publicaremos en nuestras redes sociales o si queréis publicarlo en 

vuestras redes sociales y nombradnos para que podamos ver vuestras creaciones: 

@aciertaorganica (Twitter) y utilizad el hashtag #OrganicArte  

 



 
 

 


